



Center za zdravje in razvoj Murska Sobota – Kolaborativni center Svetovne zdravstvene organizacije za izgradnjo kapacitet za medsektorsko vlaganje za zdravje
vas vabi na

Poletno šolo javnega zdravja 2012

z letošnjim posebnim poudarkom na temi

Koncept enakosti v preventivi

Poletna šola javnega zdravja 2012 je organizirana v sodelovanju z Ministrstvom za zdravje Republike Slovenije, Inštitutom za varovanje zdravja Republike Slovenije in Svetovno zdravstveno organizacijo – regionalnim uradom za Evropo.

Lokacija: Hotel Radin, Zdravilišče Radenci, Slovenija

Datum: 18. in 19. september 2012

Vsebina: Cilj poletne šole je okrepiti kapacitete za boljše vključevanje koncepta enakosti v preventivo. Gostujoči predavatelji bodo predstavili ključne koncepte na področju socialnih determinant zdravja in neenakosti v zdravju ter primere dobrih praks za zmanjševanje neenakosti v zdravju v zdravstvenih sistemih v različnih državah, ipd. Veliko časa v programu bo namenjenega razpravam, skupinskemu delu in reševanju konkretnih primerov.

Vključene teme:

- Socialne determinante zdravja in neenakosti v zdravju – konceptualna izhodišča
- Vrednotenje delovanja zdravstvenega sistema z vidika enakosti
- Neenakosti v zdravju v Sloveniji
- Primeri dobrih praks na področju zmanjševanja neenakosti v zdravju v zdravstvenih sistemih s poudarkom na različnih preventivnih programih (storitve za skupnosti, otrokom in družini prijazne zdravstveno varstvo, preventivni in presejalni programi ipd.)

Ciljne skupine:

Strokovnjaki na področju primarnega zdravstvenega varstva, ki izvajajo preventivne programe (npr. zdravniki specialisti splošne/družinske medicine, specialisti pediatri, specialisti šolske medicine, medicinske sestre, teami iz referenčnih ambulant, Šol za starše...), izvajalci programov v preventivnih (zdravstvenovzgojnih) centrih in strokovnjaki s področja javnega zdravja.

Rok za prijave: Podroben program z možnostjo prijave bo posredovan konec meseca julija.

Jezik: Delovni jezik bo angleški in slovenski, predavanja bodo v angleškem, delavnice pa v slovenskem jeziku.

Dodatne informacije: Center za zdravje in razvoj Murska Sobota, czr@czr.si, www.czr.si.

Mojca Makovec Haložan l.r.
v. d. direktorice
Center za zdravje in razvoj
Murska sobota